

ŠTÁTNY OBLASTNÝ ARCHÍV V KOŠICIACH

---

BISKUPSKÉ LÝCEUM V ROŽŇAVE

/1806/ 1814 - 1851

Inventár

Ladislav Andráši

1977



1. A. stručný vývoj organizácie ústavu.  
2. A. stručný vývoj organizácie ústavu.

Rímskokatolícke biskupstvo v Rožňave po svojom založení v r. 1776 nemalo spočiatku vlastný seminár pre výchovu kňazov. Klerici rožňavskej diecely absolvovali teologické štúdium v Trnave a neskôr v generálnom seminári pri pešťianskej univerzite. Panovník František na viaceré žiadosti udalil v r. 1802 súhlas na založenie seminárov v sídlach jednotlivých biskupstiev a vyžiadal si plány na ich zriadenie. Založenie seminára v Rožňave na základe plánu predloženého rožňavským biskupom Františkom Szányis schválil potom panovník 17. novembra 1807. Položenie základného kameňa novostavby seminára sa uskutočnilo 20. mája 1808, ale dostavba budovy sa pretiahla pre vtedajšie podmienky.

Otvorenie prvého školského roku sa uskutočnilo 20. novembra 1814. V prvom školskom roku ústav mal len štyri ročníky teologického štúdia a jeho úradným názvom bolo "Lyceum episcopale Rosnaviense". Na čele lycea stál riaditeľ /prodirector/, ktorého menoval rožňavský biskup z radov kanonikov rožňavskej kapituly. Profesorský zbor teologického štúdia /teologickej fakulty/ pozostával zo štyroch profesorov menovaných takisto rožňavským biskupom z radov duchovenstva svojej diecely. Jeden z týchto profesorov bol seniorom fakulty, druhý proseniorom. Rozdelenie teologických disciplín bolo v prvom školskom roku podľa osôb profesorov nasledovné: 1. profesor dogmatickej teológie, 2. profesor všeobecnej a pastorálnej teológie a cirkevného práva, 3. profes-



4. profesor cirkevnej histórie, teologických inštitúcií a

Rímskokatolícke biskupstvo v Rožňave po svojom založení v r. 1776 nemalo spočiatku vlastný seminár pre výchovu kňazov. Klerici rožňavskej diecézy absolvovali teologické štúdium v Trnave a neskôr v generálnom seminári pri peštianskej univerzite. Panovník František na viaceré žiadosti udelil v r. 1802 súhlas na založenie seminárov v sídlach jednotlivých biskupstiev a vyžiadal si plány na ich zriadenie. Založenie seminára v Rožňave na základe plánu predloženého rožňavským biskupom Františkom Szányim schválil potom panovník 17. novembra 1807. Položenie základného kameňa novostavby seminára sa uskutočnilo 20. mája 1808, ale dostavba budovy sa pretiahla pre vtedajšie vojnové pomery.

Otvorenie prvého školského roku sa uskutočnilo 20. novembra 1814. V prvom školskom roku ústav mal len štyri ročníky teologického štúdia a jeho úradným názvom bolo "Lyceum episcopale Rosnaviense". Na čele lýcea stál riaditeľ /prodirector/, ktorého menoval rožňavský biskup z radov kanonikov rožňavskej kapituly. Profesorský zbor teologického štúdia /teologickej fakulty/ pozostával zo štyroch profesorov menovaných takisto rožňavským biskupom z radov duchovenstva svojej diecézy. Jeden z týchto profesorov bol seniorom fakulty, druhý proseniorom. Rozdelenie teologických disciplín bolo v prvom školskom roku podľa osôb profesorov nasledovné: 1. profesor dogmatickej teológie, 2. profesor morálnej a pastorálnej teológie a cirkevného práva, 3. profes-

lýcea bol povinný predkladať rôzne správy a výkazy.



sor orientálnych rečí a hermeneutiky obidvoch testamentov, 4. profesor cirkevnej histórie, teologických inštitúcií a patológie. Pri otvorení ústav mal iba 32 poslucháčov.

Prvý ročník filozofickej fakulty na Biskupskom lýceu v Rožňave sa otvoril v nasledujúcom školskom roku. Ústav sa skompletizoval v školskom roku 1816/17, kedy filozofické štúdium bolo už dvojročné a na filozofickej fakulte pôsobilo päť profesorov menovaných rožňavským biskupom z radov duchovenstva. Študijné predmety filozofickej fakulty prednášalo päť profesorov v tomto zložení: 1. profesor aplikovanej matematiky, fyziky a poľného hospodárstva, 2. profesor logiky, metafyziky a morálnej filozofie, 3. profesor všeobecnej histórie a histórie Uhorska, 4. profesor čistej a praktickej matematiky, 5. profesor náboženstva. Počet poslucháčov lýcea vzrástol na 50. Tento počet sa do r. 1831/32 zdvojnásobil. Na filozofickej fakulte mali potom početnú prevahu nad klerikmi študenti zo svetského stavu, ktorí - síce v nepatrnom počte - študovali aj na teologickej fakulte. Ukončenie dvojročného filozofického štúdia, ktorého prvý ročník volali tiež logikou a druhý fyzikou, bolo predpokladom prijatia na štúdium teológie a na iné univerzitné a vysokoškolské /akademické/ štúdiá.

Nadriadeným orgánom Biskupského lýcea v Rožňave bol v prvom rade tamjší rímskokatolícky biskup, ktorý dotoval svojimi prostriedkami tento ústav. Štúdium na filozofickej fakulte však metodicky riadil a usmerňoval aj hlavný riaditeľ školského obvodu v Košiciach, ktorému prodirektor /riaditeľ/ lýcea bol povinný predkladať rôzne správy a výkazy.



Vyučovacou rečou na lýceu v Rožňave bola latinčina až do školského roku 1840/41. Od tejto doby na filozofickej fakulte sa postupne prechádzalo na vyučovanie v maďarčine. Maďarský jazyk a literatúra ako vyučovací predmet bol na filozofickej fakulte lýcea zavedený v r. 1820. Školský rok sa spočiatku začínal začiatkom novembra a trval do konca augusta. V r. 1831 Uhorská kráľovská miestodržiteľská rada vydala nariadenie, podľa ktorého doterajšie jesenné /veľké/ prázdniny sa prekladajú na mesiace august a september. Pre choleroú epidémiu a s ňou spojené predčasné ukončenie a neskoršie započatie školských rokov toto nariadenie sa uplatnilo iba počnúc šk. rokom 1833/34 /spis č. 42/1831/32/. Počas školského roka sa vyučovalo každý pracovný deň predpoludním od 8-ej do 10-ej a odpoľudnia od 2-ej do 4-ej okrem štvrtka, ktorý bol voľným dňom a odpoľudnia v utorok, kedy sa tiež nevyučovalo. V posledných rokoch existencie Biskupského lýcea v Rožňave v jednotlivých ročníkoch filozofickej fakulty sa vyučovali tieto predmety: Prvý ročník: náboženstvo, všeobecné dejiny, algebra, geometria, empirická psychológia a analytická logika, metodológia a metafyzika, maďarský jazyk a literatúra. Druhý ročník: náboženstvo, dejiny Uhorska, aplikovaná matematika, fyzika, aplikovaná metafyzika, praktická filozofia, prírodopis a poľné hospodárstvo, maďarský jazyk a literatúra.

Po porážke revolúcie v r. 1848/49 a nastolení absolutizmu v Uhorsku sa zrušili úrady hlavných riaditeľov školských



obvodov. Panovník rozhodnutím z 24. októbra 1849 zriadil dočasné škôldozorné úrady v sídlach vojenských dištriktov Uhorska. V Košickom dištrikte na čele tohoto úradu, ktorý metódicky riadil aj Biskupské lýceum v Rožňave, stál ministerský komisár vojenského dištriktu a personál úradu tvorili dvaja školskí inšpektori a päť školských radcov /spis z 29.6.1850/. Nariadením ministra kultu a verejnej výučby z 3. júna 1851 sa zaviedla maturitná skúška pre študentov, ktorí skončili 8. triedu gymnázia, alebo 2. ročník filozofickej fakulty lýcea a hodlali ďalej pokračovať v štúdiách na univerzite, alebo na akadémiách. Maturitná skúška sa skladala z písomnej a ústnej časti. Predmetmi písomnej časti bol vyučovací jazyk a latinčina. Ústna skúška sa skladala z predmetov písomnej skúšky, náboženstva, z prípadného iného cudzieho jazyka, zemepisu, dejepisu a z fyziky s použitím matematiky.

Thunova školská reforma, známa pod menom "Entwurf zur Organisation der Gymnasien und Realschulen in Österreich" privodila zánik Biskupského lýcea v Rožňave. Počnúc školským rokom 1851/52 dva ročníky filozofickej fakulty sa začlenili do Katolíckeho hlavného gymnázia v Rožňave, ktoré sa týmto stalo osemtriednym. Teologická fakulta lýcea pokračovala potom vo svojej činnosti ako seminár pre výchovu kňazstva rožňavskej diecézy.

Záverom tejto časti uvádzame zoznam riaditeľov /prodi-  
rektorov/ lýcea s udaním doby ich činnosti:

1. Ján Nepomuk Daniš 1814/15 - 1819/20
2. Andrej Vitéz 1820/21 - 1829/30
3. Adalbert Pogány 1830/31 - 1833/34



- ce 4. Andrej Maršovský lýceum 1834/35 - 1837/38 náboženstvo  
r. 185. Karol Husko vyučovní listy 1837/38 - 1838/39 výuky rož-  
ňavsk. 6. Štefan Matašovský náboženstvo 1838/39 - 1841/42 gymnázium  
po zrušení 7. Martin Zabka poněkud 1841/42 - 1844/45 rožňavské-  
ho se 8. Imrich Hollók náboženstvo 1845/46 - 1850/51.

Archívna štruktúra fondu je zhodná s pôvodnou manipulačnou spisov. Táto v rokoch 1814 - 1830 (do konca septembra) bola chronologická. Spisy z rokov 1816 - 1830 ukládali v rade

#### B. Archívna charakteristika fondu.

Jedno Archívny fond Biskupského lýcea v Rožňave prevzalo archívne oddelenie Krajskej správy ministerstva vnútra v Košiciach od Jedenástročnej strednej školy v Rožňave dňa 8. októbra 1956. Po prevzatí ho odovzdalo Štátnemu archívu v Košiciach do trvalej úschovy a opatery. Pisomnosti fondu sa na Jedenástročnú strednú školu dostali tak, že Katolícke hlavné gymnázium v Rožňave onedlho po zrušení lýcea si ich vyžiadalo od rožňavského biskupa. Spolu s fondom Katolíckeho hlavného gymnázia prešli potom písomnosti lýcea na Jedenástročnú strednú školu ako na jeden z článkov reťaze nástupníckych organizácií. Časové rozpätie fondu je /1806/ 1814 - 1851. Z rokov 1806 - 1813 sú vo fonde len odpisy nariadení Uhorskej kráľovskej miestodržiteľskej rady adresovaných rožňavskému biskupstvu, ktoré sa týkajú teologických inštitútov a biskupských lýceí. Tieto odpisy vyhotovilo rožňavské Biskupstvo a dalo ich na vedomie lýceu po jeho založení. Konečný dátum časového rozpätia sa zhoduje s dátumom zániku lýcea. Fyzický stav zachovalosti je vyhovujúci. Spisy počnúc školským rokom 1832/33 vykazujú však väčšie medzery. Školské výkazy týkajú-



ce sa teologickej fakulty lýcea sú vo fonde zastúpené len do r. 1827. Možno si to vysvetliť azda tak, že tieto výkazy rožňavské biskupstvo neodovzdalo Katolíckemu hlavnému gymnáziu po zrušení lýcea, ale ponechalo ich v registratúre rožňavského seminára.

#### C. Stručný rozbor obsahu fondu.

Archívna štruktúra fondu je zhodná s pôvodnou manipuláciou spisov. Táto v rokoch 1814 - 1830 /do konca septembra/ bola chronologická. Spisy z rokov 1816 - 1830 ukladali v rámci jednotlivých kalendárnych rokov, z r. 1814 - 1815 sú uložené v spoločnom celku. Na rube sú označené dátumom vyhotovenia a majú stručný regist. Od októbra 1830 sú spisy uložené podľa školských rokov a až do školského roku 1847/48 sú opatrené číslami zhodnými so zápismi v zápisniciach. Registry na spisoch tohoto manipulačného obdobia však chýbajú. Ako archívne pomôcky ku spisom možno použiť pôvodné zápisnice, ktoré majú charakter jak úradných, tak aj pomocných kníh, lebo okrem zápisov o došlých a vyšlých spisoch obsahujú aj záznamy zo zasadania profesorského zboru. Inventárnu jednotku tvorí jeden zväzok zápisnice, odpisy nariadení z r. 1806 - 1813 /vyhotovené v zošitovej forme/, prvé dva ročníky spisov z r. 1814 - 1815 a potom každý kalendárny alebo školský ročník podľa pôvodnej manipulácie.

Inventárny záznam pri spisoch obsahuje inventárne číslo, ročník, alebo časové rozpätie spisov, číselné rozpätie spisov inventárnej jednotky a v zátvorke číslo krabice. Po týchto údajoch sa uvádza obsah významnejších spisov s uvedením ich dátumu alebo čísla v zátvorke. Pri citovaní archívneho materiálu treba použiť označenie archívu, skratku fondu /BL-R/,



inventárne číslo a pri spisoch ešte číslo alebo dátum spisu. Čísla v spoločnom výberovom registri odkazujú na inventárne čísla. Teológia a filozofia z r. 1814/15 - 1831/32 sú uvedené v siedmej časti /str. 621 - 628/. Na str. 701 - 702 sú zaznamenané dni, C. Stručný rozbor obsahu fondu. 1, alebo iné príčiny sa neprednášalo. Deviatu časť /str. 737 - 746/ obsahuje Materiál fondu poskytuje v prvom rade údaje k dejinám samotného biskupského lýcea. V tomto ohľade najdôležitejšou archiváliou celého fondu je prvá zápisnica z r. 1814/15 - 1831/32, založená a v prvých rokoch aj vedená Jánom Scitovským, profesorom lýcea v r. 1814/15 - 1828/29, neskorším rožňavským biskupom /1828 - 1838/, potom ostrihomským arcibiskupom a primasom Uhorska /1849 - 1866/. Zápisnicu /zväzok knihy/ už pri jej založení rozdelil na desať častí /sekcii/ a pridal ešte dodatok /appendix/. Prvá časť obsahuje na stranách 9 - 20 opis založenia a slávnostného otvorenia biskupského lýcea. Na stranách 23 - 64 sú zápisy nariadení vyšších inštitúcií z r. 1806 - 1830, obdržaných v prvých rokoch rožňavským biskupom, potom prodirektorom lýcea v školských záležitostiach. Táto časť spĺňa teda funkciu archívnej pomôcky k spisom. Tretia časť zápisnice /str. 251 - 302/ slúžila ako zápisnica zo zasadaní profesorského zboru. Zo štvrtej časti /str. 409 - 418/ sa môžeme dozvedieť údaje o zložení profesorského zboru, ako aj o cirkevných a svetských hodnostiach /tabulárni sudcovia rôznych žúp/ jednotlivých profesorov. Piata časť /na str. 459 - 489/ zachycuje doslovné znenie prejavov prednesených rožňavským biskupom a riaditeľom lýcea pri rôznych slávnostných príležitostiach v



r. 1819/20 - 1823/24. O termíne semestrálnych skúšok nás informuje šiesta časť /str. 565 - 581/. Mená klerikov - poslucháčov teológie a filozófie z r. 1814/15 - 1831/32 sú uvedené v siedmej časti /str. 621 - 628/. Na str. 701 - 703 sú zaznamenané dni, v ktorých pre sviatok, slávnosti, alebo iné príčiny sa neprednášalo. Deviata časť /str. 737 - 748/ obsahuje zoznamy poslucháčov zo svetského stavu v školských rokoch 1814/15 - 1831/32. Posledná časť /str. 757 - 762/ je venovaná rôznym zápisom /vyhotovenie a opis pečatidla lýcea, zriadenie väznice pre študentov - delikventov, správy o výtržnostiach študentov filozófie, záznamy o precestovaní arcikniežata mestom a jeho uvítaní biskupom a i./. Dodatok na str. 821 - 822 obsahuje mená profesorov, ktorí zastávali funkciu protokolistov.

Ostatné zápisnice obsahové už nie sú tak bohaté a majú len zápisy o došlých a vyšlých spisoch, ako aj záznamy zo zasadaní profesorského zboru. Zápisnica seminára zachytáva len zápisy čiste cirkevného rázu, ako oznamy o úmrtí farárov rožňavskej diecézy, súbegy na uprázdnené farské úrady, ordinovanie kňazov rožňavským biskupom a i.

Spisový materiál obsahuje prevažne nariadenia Miestodržiteľskej rady, hlavného riaditeľa školského obvodu v Košiciach a rožňavského biskupa v školských záležitostiach. Pomerne veľa sa nachádza sťažností mesta Rožňavy na študentov filozofickej fakulty pre výtržnosti a bitky s tovarišmi rožňavských remeselníkov a so študentmi rožňavského evanjelického gymnázia, ktoré sa v nejednom prípade skončili s ťažkým ublížením na tele, ba v ojedinelých prípadoch privodili aj



smrt'. Profesorský zbor musel pomerne často zasadať a riešiť tieto prípady aj vylučovaním študentov z ústavu. Takmer v každom školskom roku sú zastúpené klasifikačné katalógy, ktoré nás informujú o študentoch filozofickej fakulty, lebo obsahujú ich mená, vek, náboženstvo, národnosť, miesto narodenia, meno a stav otca, alebo opatrovníka a študijný prospech /eminens, classis 1, 2, 3/ z jednotlivých predmetov. Vyskytujú sa aj dožiadania o vydanie odpisov vysvedčení od cirkevných inštitúcií z Haliče pri ktorých pokračovali v štúdiách bývalí poslucháči Biskupského lýcea v Rožňave.

Fond usporiadal a inventár vyhotovil Ladislav Andráš, vedúci odborný archivár Štátneho oblastného archívu v Košiciach v júni 1977. Údaje k úvodnej časti inventára boli čerpané zo Schematizmu rožňavskej diecézy z r. 1901 a z archívneho materiálu fondu.



I. ÚRADNÉ A POMOČNÉ KNIHY

- 1 Zápísanica rôznych záležitostí /Protocolus Collegii Lycei Episcopalis/ 1814/15 - 1831/32.  
Lat., 31,5 x 21 cm, väzba polokož., 522 strán, poškodená. /1/
- 2 Zápísanica zo zasadania profesorského zboru a podací protokol /Protocolus Collegii Episcopalis Rosenviensis/ 1830/31 - 1843/44.  
Lat., 43,5 x 27 cm, väzba polokož., nefóliovaná, zachovaná. /1/
- 3 Zápísanica zo zasadania profesorského zboru a podací protokol /A Rozsnyői pályóki lyceum jegyzőkönyve/ 1844/45 - 1845/46.  
Mad., 32,5 x 27 cm, väzba polokož., nefóliovaná, zachovaná. /2/

I N V E N T Á R

- 4 Zápísanica zo zasadania profesorského zboru a podací protokol /A rozsnyői pályóki főtanácsok közeli jegyzőkönyve/ 1846/47 - 1849/50.  
Mad., 44 x 26,5 cm, brožovaná, nefóliovaná, poškodená. /2/
- 5 Zápísanica zo zasadania profesorského zboru a podací protokol seminára /Continuatio protocolli seminarii Rosenviensis/ 1852 - 1849/50.  
Lat., 42,5 x 26 cm, väzba brožovaná, nefóliovaná, poškodená. /2/



I. ÚRADNÉ A POMOČNÉ KNIHY

- 6 /1806 - 1813/ /2/
- 1 Zápisnica rôznych záležitostí /Protocolum vykonávaných  
Lycei Episcopalis/ 1814/15 - 1831/32. lycei.  
Lat., 31,5 x 21 cm, väzba polokož., 822  
7 strán, poškodená. /1/  
Súbeh na uprázdnené miesto katedry cirkevnej histórie
- 2 Zápisnica zo zasadania profesorského zboru lycei vykonávaného  
a podací protokol /Protocollum lycei episcopalis Rosnaviensis/ 1830/31 - 1843/44. nový plán  
Lat., 43,5 x 27 cm, väzba polokož., nefólio- zákony pro  
liovaná, zachovalá. /10. 11. 1815/, polročná klas. /1/  
kačné výkazy poslucháčov teológie.
- 3 Zápisnica zo zasadania profesorského zboru  
a podací protokol /A Rozsnyói püspöki ly- /2/  
ceum jegyzökönyve/ 1844/45 - 1845/46. lekú fakultu  
Maď., 39,5 x 27 cm, väzba polokož., nefó- profesorsky fi-  
liovaná, zachovalá. Diskusie /29. 3., 17. 6., 1844/ -  
nie biskupa Ladislava Esterházyho o zaslaní protoko-  
lu
- 4 Zápisnica zo zasadania profesorského zboru lycei  
a podací protokol /A rozsnyói püspöki fötá-  
noda kézi jegyzökönyve/ 1845/46 - 1849/50. Návrat  
Maď., 44 x 28,5 cm, brožovaná, nefólio- kačné vý-  
poškodená. kázňov teológie a filozofie. /2/
- 5 Zápisnica zo zasadania profesorského zboru /2/  
a podací protokol seminára /Continuatio pro-  
tocolli seminarii Rosnaviensis/ 1832 - delenie pro-  
1849/50. nová filozofická štúdia na Biskupskom ly-  
Lat., 42,5 x 26 cm, väzba brožovaná, nefó- t výkazy.  
liovaná, poškodená. /2/
- 10 1818 /2/  
Nanovanie Jána Ridla profesorom suplentom oboch fakúlt  
lycei /18.4./, stážnosť rožňavského občana na študen-  
tov pre obliženie na tele a utŕpenie na cti /28.4./,  
podozrenky prijatia evanjelikov a reformovaných na štú-



dium práva a medicíny na pešťanskej univerzite /25.  
9./, polročné II. SPISY  
9./, polročné klasifikačné výkazy.

- 6 /1806 - 1813/ /2/  
Odpisy nariadení Miestodržiteľskej rady, týkajúcich sa teologických inštitútov a biskupských lýceí.
- 7 1814 - 1815 /2/  
Súbeh na uprázdnené miesto katedry cirkevnej histórie na univerzite v Pešti /2. 11. 1814/, potvrdenie vymenovania kanonika kantora Jána Daniša za prorektora biskupského lýcea panovníkom /10. 1. 1815/, nový plán teologického štúdia /5. 9. 1815/, školské zákony pre študentov filozófie /10. 11. 1815/, polročné klasifikačné výkazy poslucháčov teológie.
- 8 1816 /2/  
Schválenie dvoch profesorov pre filozofickú fakultu na biskupskom lýceu /30. 1./, menovanie profesorov filozófie rožňavským biskupom /29. 3., 17. 6./, nariadenie biskupa Ladislava Eszterházyho o zaslaní protokolu lýcea /6.6./, školské zákony pre poslucháčov lýcea zo svetského stavu /16.11./, odopretie práva verejnosti filozofického štúdia na lýceu v Rožňave Miestodržiteľskou radou /19.11./, polročné klasifikačné výkazy poslucháčov teológie a filozófie.
- 9 1817 /2/  
Oznámenie hlavného riaditeľa stredoškolského obvodu v Košiciach o vizitácii lýcea /11.3./, udelenie práva verejnosti filozofického štúdia na Biskupskom lýceu v Rožňave /2.12./, polročné klasifikačné výkazy.
- 10 1818 /2/  
Menovanie Jána Ridla profesorom suplantom oboch fakúlt lýcea /16.4./, sťažnosť rožňavského občana na študentov pre ublíženie na tele a utrhnutie na cti /26.4./, podmienky prijatia evanjelikov a reformovaných na štú-



dium práva a medicíny na peštianskej univerzite /25. 9./, polročné klasifikačné výkazy.

- 11 1819 /2/  
Zavedenie maďarčiny medzi vyučovacie predmety na filozofických fakultách lýceí /18.1./, nariadenie o školských prázdninách počas školského roku /29.1./, termíny skúšok na filozofickej fakulte košickej akadémie /16.7./, kvalifikačná tabuľka prorektora, klasifikačný katalóg poslucháčov filozófie za I. polrok 1818/19, polročné klasifikačné výkazy.
- 12 1820 /3/  
Sťažnosť rožňavského občana na poslucháča filozófie pre ublíženie na tele /24.2./, zákaz prijímania doktorských diplomov udelených zahraničnými univerzitami občanom Rakúsko-Uhorska /24.3./, oznámenie o preložení sídla ostrihomskej arcikapituly z Trnavy do Ostrihomu /6.6./, menovanie profesora univerzálnej a pragmatickej histórie na lýceum rožňavským biskupom /2. 10./, zavedenie vyučovania maďarčiny na rožňavskom lýceu /13.11./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy, vyšetrovanie výtržností študentov lýcea.
13. 1821 /3/  
Menovanie špirituála a profesora čistej matematiky na rožňavské lýceum /12.3./, otvorenie kurzu teologického štúdia pre evanjelikov a reformovaných vo Viedni /10.4./, menovanie profesora maďarčiny rožňavským biskupom /26.11./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy.
- 14 1822 /3/  
Zoznam študentov, ktorí utiekli z Univerzity v Pávii



- 18 v Piemonte /16.4./, sťažnosť richtára Rožňavy na študenta lýcea pre spáchané výtržnosti /30.5./, odporúčanie kníh pre školskú mládež /7.12./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy, nariadenie rožňavského biskupa Františka Lajčáka o terajšie skúšky /18.7./, menovanie
- 15 1823 ososa lýcea /11.11./, polročné klasifikačné /3/ - Zákaz osláv menín riaditeľov a profesorov na školách zo strany študentov /20.5./, menovanie Imricha Hollóka profesorom maďarčiny na lýceu /10.11./, vysvedčenie prorektora krakovského lýcea o prospechu žiaka písané v polštine, odpis zápisnice zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy, starí obca Jovica, okr. Rožňava /25.4./, odporúčanie učebnice al-
- 16 1824 y /12.7./, tabuľky štípendiátov /18.8./, sup /3/ Oznamenie o úmrtí hlavného riaditeľa školského obvodu v Košiciach Františka Szuhányiho /30.1./, podmienky prijatia na štúdium medicíny a práva na peštianskej univerzite /6.4./, odpis zápisnice zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy.
- 17 1825 zia o správnej skúške žiakov /1.2./, ziadost /3/ - Zákaz súkromnej korepetície profesorov /28.1./, určenie výšky diét pre profesorov pri služobných cestách /28.10./, správa prorektora lýcea o počte poslucháčov, spôsobe prednášok a školských učebniciach zaslaná rožňavskému biskupovi /25.11./, dočasné poverenie magistrátu košickej akadémie vykonávaním funkcie hlavného riaditeľa /6.12./, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy, tabuľka štípendistov, výsledky skúšok z náboženstva.
- 21 Výkaz o neúčasti študentov na bohoslužbách /1.1./, pozvanie biskupa prorektorom lýcea na skúšky z náboženstva





- 18 1826 /4/  
Vypísanie súbehov na obsadenie miest profesorov rôznych katedier /13.1./, oznámenie o menovaní kanonika spišskej kapituly Daniela Udranského hlavným riaditeľom školského obvodu v Košiciach /21.4./, tabuľky štípendistov /30.5./, nariadenie rožňavského biskupa Františka Lajčáka o termíne skúšok /18.7./, menovanie profesora lýcea /11.11./, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy.
- 19 1827 /4/  
Žiadosť dvoch poslucháčov filozófie o znovuprijatie do lýcea /31.3./, vyšetrovanie výtržností študentov lýcea spáchaných v hostinci Nyirjes v chotári obce Jovice, okr. Rožňava /25.4./, odporúčanie učebnice algebry /12.7./, tabuľky štípendistov /18.8./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie, polročné klasifikačné výkazy.
- 20 1828 /4/  
Sťažnosť hlavného richtára Rožňavy na študentov lýcea pre ich výtržnosti /3.1./, vysvedčenie rožňavského gymnázia o opravnej skúške žiakov /1.2./, žiadosť poslucháča filozófie o zámenu telesného trestu za iný trest /7.2./, vylúčenie 7 poslucháčov lýcea pre zlé mravy a prospech /22.4./, nariadenie rožňavského biskupa Jána Scitovského o zmenách v profesorskom zbore lýcea /5.11./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, kvalifikačný výkaz profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 21 1829 /4/  
Výkaz o neúčasti študentov na bohoslužbách /3.1./, pozvanie biskupa prodiaktorom lýcea na skúšky z nábo-





- ženstva /14.7./, tabuľky štípendistov /16.7./, dotaz Biskupského konzistória v Tarnove /Halič/ o tom, či absolvovanie filozofického štúdia na rožňavskom lýceu oprávňuje prijať poslucháčov na teologické štúdium /20.8./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 22 1830 /5/  
Oznámenie o vylúčení študentov z viacerých vysokých škôl /9.2./, predloženie rôznych školských výkazov hlavnému riaditeľovi školského obvodu /17.4./, súbeh na obsadenie funkcie prorektora košickej akadémie /18.6./, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 23 1830/31 1-97 /5/  
Menovanie kanonika kustóda Adalberta Pogánya prorektom rožňavského lýcea /1/, zoznam žiakov vylúčených zo škôl /25/, formula služobnej prísahy prorektora lýcea /32/, menovanie profesorov lýcea /44,51/, preloženie veľkých prázdnin na mesiace august a september /69/, zmeny v stave profesorov lýcea /87/, odpisy zápisníc zo zasadania profesorského zboru, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 24 1831/32 5-98 /5/  
Odpis osvedčenia o charaktere Biskupského lýcea v Rožňave vydaného hlavným riaditeľom školského obvodu v Košiciach /13/, zoznamy študentov vylúčených z rôznych škôl /35,40,46,51,65/, nariadenie Miestodržiteľskej rady o termíne ukončenia a začiatku školského roka /42/, nariadenie o kvalitnejšom vyučovaní maďarčiny a prísnejšej klasifikácii pri jej skúšaní /77/, menovanie profesora filozofickej fakulty na lýceu /82/, odpis zápisnice zo zasadania profesorského zboru



- ru, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 25 1832/33 6-197 /5/  
Vypísanie súbehu na obsadenie katedry fyziky na akademii v Záhrebe /60/, zmeny v profesorskom zbore lýcea /72/, oznámenie veliteľa pešieho pluku č. 10 v Košiciach o potrestaní vojakov pre násilie spáchané voči študentom lýcea v Rožňave /158/, zákaz zmeny priezvisk bez udelenia súhlasu panovníka /194/, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 26 1833/34 6-186 /6/  
Výpis zo zápisnice zo zasadania profesorského zboru za II. polrok 1832/33 /22/, genealogický zoznam panovníckeho rodu /51/, vysvedčenie o zdravotnom stave a o mravnej zachovalosti študenta vydané lekárom a plebánom v Banskej Štiavnici /127/, sťažnosť mesta Rožňavy na zlé správanie sa študentov lýcea /152/, menovanie Andreja Maršovského prodirektorom rožňavského lýcea, odpis zápisnice zo zasadania profesorského zboru v II. polroku 1833/34, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie.
- 27 1834/35 3-65 /6/  
Sťažnosť mesta Rožňavy na zlé správanie sa študentov lýcea /17/, povolenie hlavného riaditeľa na opakovanie skúšky /39/, predpisy o opakovaní skúšok /62/, tlačený klasifikačný katalóg, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie, číselný výkaz poslucháčov filozófie.
- 28 1835/36 6-71 /6/  
Privilégium Márie Terézie udelené akademickej tlačiarňi v Trnave z r. 1779 /13/, genealogický zoznam panovníckeho rodu /16/, dotaz Biskupského konzistória v Przemysli v Haliči ohľadom študijného prospechu po-



- slucháča na lýceu v Rožňave, ktorý sa hlási na štúdium teológie /18/, predpisy o vianočných prázdninách /33/, menovanie jasovského preláta Alojza Richtera hlavným riaditeľom školského obvodu v Košiciach /50/, založenie kresličskej školy v Bardejove /56/, tlačený klasifikačný katalóg, polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov filozófie. Inšpekcia na univerzite v Pešti /35/, výtržnosti spáchané študentmi lýcea /45, 60/.
- 29 1836/37 nie študent 2-78, re spáchané výtržnosti /10/6/ Zákaz zriaďovania študentských krúžkov /2/, súbeh na miesto učiteľa v Smolníku /27/, súhlas hlavného riaditeľa s vylúčením žiaka z lýcea /43/, zoznam dní, kedy sa nekonali prednášky, polročné klasifikačné katalógy a výkazy.
- 33 1840/41 7-184 /77/
- 30 1837/38 nie o vyšet 5-70 okolnosti falšovania škol. /6/ Vyšetrovanie sporu medzi študentmi lýcea a ev. gymnázia v Rožňave /5/, sťažnosť profesora Matúšika na svojich študentov pre vyrušovanie prednášky /7/, súhlas hlavného riaditeľa s vylúčením študenta lýcea /36/, príkaz na dodržiavanie konania verejných semestrálnych skúšok /55/, predpisy o podmienkach štúdia na Banskej akadémii v Banskej Štiavnici /66/, klasifikačný katalóg poslucháčov filozófie za I. polrok 1837/38. filozofického inštitútu v Temšvári /73/, polročné klasifikačné katalógy a 4-84 poslucháčov filozófie. /6/
- 31 1838/39 Udelenie pochvaly profesorom rožňavského lýcea za ich činnosť /17/, súbeh na uprázdnené katedry peštianskej univerzity /25/, určenie učebnice náboženstva pre filozofické fakulty /29/, sťažnosť mesta Rožňavy na študentov lýcea pre fajčenie na uliciach a iných zakázaných miestach /49/, zmeny v profesorskom zbore lýcea /78/, výpis zo zápisnice zo zasadania profesorského zboru v II. polroku 1838/39. škola biskupa Dominika Tachyho a ten, ktoré predesty teologickej fakulty by sa mohli prednášať v maďarčine, tlačený klasifikačný katalóg, polročné klasifikačné katalógy a výkazy po-



- 32 1839/40 5-168 /7/  
Výzva hlavného riaditeľa školského obvodu v Košiciach  
prodirektorovi lýcea Štefanovi Matašovskému, aby sa do-  
stavil do Košíc na zloženie služobnej prísahy /5/, po-  
volenie na zloženie prísahy prodirektora lýcea pred  
veľprepoštom v Rožňave /12/, formula služobnej prísahy  
prodirektora /28/, plán prednášok na univerzite v Peš-  
ti /35/, výtržnosti spáchané študentami lýcea /46,66/,  
potrestanie študentov pre spáchané výtržnosti /109/,  
predpisy o verejných skúškach /151/, kvalifikačný vý-  
kaz profesorského zboru, tlačený klasifikačný katalóg,  
polročné klasifikačné katalógy a výkazy poslucháčov fi-  
lozofie.
- 33 1840/41 7-184 /7/  
Nariadenie o vyšetrení okolností falšovania školského  
vysvedčenia /10/, povolenie hlavného riaditeľa na vy-  
danie odpisu vysvedčenia /18/, plán prednášok na uni-  
verzite v Pešti /28/, schválenie novovymenovaných pro-  
fesorov lýcea Miestodržiteľskou radou /84/, správa  
prodirektora o možnosti konania prednášok z niektorých  
predmetov v maďarčine už od budúceho školského roku  
/101/, vylúčenie študentov z lýcea /103/, ustanovenie  
vyššieho gymnázia v Bardejove /145/, zriadenie filozo-  
fického inštitútu v Temešvári /173/, polročné klasifi-  
kačné katalógy a výkazy poslucháčov filozofie.
- 34 1841/42 2-148 /7/  
Výzva na spracovanie učebníc pre gymnáziá v maďarskej  
reči /29/, predpisy o termíne začiatku školského roka  
/60/, tabuľky štipendistov /75/, predpisy o zastupova-  
ní profesorov na školských katedrách /143/, odpis zá-  
pisnice zo zasadania profesorského zboru za šk. rok  
1841/42 /148/, dotaz rožňavského biskupa Dominika  
Zichyho o tom, ktoré predmety teologickej fakulty by  
sa mohli prednášať v maďarčine, tlačený klasifikačný  
katalóg, polročné klasifikačné katalógy a výkazy po-



slucháčov filozófie, učebné osnovy z matematiky, fyziky a prírodopisu.

- 35 1842/43 10-63 /7/  
Sťažnosť mesta Rožňavy na študentov lýcea pre fajčenie na uliciach /10/, katalóg poslucháčov filozófie /12/, povolenie zloženia služobnej prísahy prodirektora lýcea Martina Zabku pred veľpropoštom a kapitulárnym vikárom v Rožňave /16/, súbeh na miesta profesorov novozaložených učiteľských ústavov /37/, krvavá bitka medzi študentmi lýcea a krajčírskymi tovarišmi /44/, vylúčenie študentov z rôznych škôl /61/, polročné klasifikačné katalógy poslucháčov filozófie.
- 36 1843/44 2-49 /8/  
Katalóg poslucháčov filozófie /2/, sťažnosť rožňavského hostinského na študentov lýcea pre výtržnosti páchané v jeho hostinci /12/, žiadosť poslucháčov filozófie rožňavského lýcea adresovaná prodirektorovi o zmenu rozhodnutia o vylúčení ich spolužiaka /14/, potvrdenie novovymenovaných profesorov lýcea v ich funkciách /31/, žiadosť o povolenie opravnej skúšky žiaka /40/, súbeh na miesto učiteľa hudby na Učiteľskom ústave v Miškovci /42/, súbeh na miesta profesorov založiť sa majúcej priemyselnej školy v Pešti /47/, nariadenie o vyučovaní niektorých predmetov na univerzite, akadémiách a lýceách počnúc budúcim školským rokom v maďarskom jazyku /48/, polročný klasifikačný katalóg a klasifikačné výkazy poslucháčov filozófie za II. polrok 1843/44.
- 37 1844/45 6-60 /8/  
Zloženie aprobačnej skúšky profesorom lýcea na univerzite v Pešti /8/, odpoveď prodirektora na dotaz hlavného riaditeľa o ťažkostiach pri vyučovaní niektorých predmetov v maďarčine /11/, nariadenie o používaní maďarčiny pri úradnej korešpondencii každého druhu /18/,



- pozvánka Jána Scitovského, pätikostolského biskupa na zasadnutie uhorských lekárov a prírodovedcov do Päti-kostolia /38/, vypísanie súbehu pre uchádzačov štúdia teológie rožňavským biskupom Adalbertom Bartakovičom /40/, odpis zápisnice zo zasadania profesorského zboru, tlačené klasifikačné katalógy, polročný klasifikačný katalóg a klasifikačné výkazy za II. polrok 1844/45.
- 38 1845/46 10-76 /8/  
Nariadenie o vyučovaní náboženstva v rámci nedeľných bohoslužieb /16/, zákaz účasti študentov na župných zhromaždeniach /40/, nariadenie o používaní latinčiny a maďarčiny pri vyhotovovaní diplomov, vysvedčení, pri slávnostných rečiach a verejných dišputách študentov /51/, pozvánka na zasadanie uhorských lekárov a prírodovedcov do Košíc a Prešova /68/, študijná správa za II. polrok 1845/46, číselný výkaz študentov filozofickej fakulty lýcea.
- 39 1846/47 3-59 /8/  
Dotaz hlavného riaditeľa o vyučovaní náboženstva /14/, plán prednášok na univerzite v Pešti /22/, oznámenie o úmrtí palatína arcikniežata Jozefa /32/, nariadenie o vyučovaní všetkých predmetov na peštianskej univerzite v maďarčine počnúc školským rokom 1849/50, výmúc vyučovania pôrodných babíc, kde sa bude používať aj nemecký jazyk /57/.
- 40 1847/48 7-90 /8/  
Žiadosť o vydanie odpisu vysvedčenia /8/, povolenie na opakovanie triedy poslucháča - štipendistu bez odňatia štipendia /74/, nariadenie ministra kultu a verejnej výučby o zrušení doterajšieho systému klasifikácie, pri ktorom sa študenti v rámci jednotlivých známok poradove zoraďovali /87/, rozvrh hodín, klasifikačný katalóg za II. polrok a polročné klasifikačné výkazy poslucháčov filozofickej fakulty.



- 41 1848/49 /8/  
Klasifikačný katalóg poslucháčov filozofickej fakulty,  
stav pokladnice biskupského lýcea.
- 42 1849/50 /8/  
Oznámenie rožňavského biskupa A. Bartakoviča o menova-  
ní kanonika L. Zábojského školským inšpektorom /2.12./,  
súbehy na obsadenie farností rožňavskej diecézy, pou-  
kázanie 100 zlatých na potreby fyzikálnej zbierky lý-  
cea /10.2./, výzva na dostavenie sa prodirektora a pro-  
fesorov lýcea do Košíc za účelom preverenia ich činno-  
sti /2.3./, nariadenie o trvaní letných prázdnin /2.6./,  
zriadenie Školského úradu košického vojenského dištrik-  
tu /29.6./, klasifikačný katalóg za I. polrok 1849/50  
a klasifikačné výkazy poslucháčov filozofie.
- 43 1850/51 /8/  
Žiadosť o vydanie vysvedčenia /24.10./, správa o čin-  
nosti Uhorského hospodárskeho spolku /16.3./, oznáme-  
nie o udelení štipendia /26.3./, študijný plán Hospo-  
dárskeho inštitútu v Magyaróvári - MĚR /9.4./, zoznam  
odporúčaných učebníc pre gymnáziá /16.4./, nariadenie  
o maturitných skúškach /3.6./, určenie termínu začiat-  
ku školského roka /27.7./, oznámenie o termíne matu-  
ritných skúšok /1.8./, tlačaná výročná správa Hlavné-  
ho gymnázia v Záhrebe, klasifikačný katalóg a klasifi-  
kačné výkazy poslucháčov filozofickej fakulty.



vyučovacie v Rožňave 20,30  
Osobný, miestny a vecný  
Záhrebe 43  
register

A  
A. v. riaditeľ 9,16-18,28

akadémia v Košiciach 11,17,22

hospodár - Záhrebe 25,43

aprobačné skúšky 37

arcikapitula 12

Jozef, arcibiskup a palatin 39

Banská, okr. Rožňava 19

banská akadémia 30

Banská Štiavnica 26,30

Bardejov 28,33,36  
Bardejov 35,36

Bartakovič A., rožňavský biskup 37,42

biskupské konzistórium 21,28,32-37,40-43

- lýceá 6,7,7-29,32-34,35,37,40,42,43

bitka, pozri ublíženie na tele

karpatická 17

Časopis 9,11,18,19,25,28,32,36,42

číselný výkaz poslucháčov 27,38

kráľovská škola 28

D. kvalifikačný výkaz profesorského zberu 20,32

Daniš J., prodirektor lýcea 7

diéty 17

doktorské diplomy 12 biskup 18

latinská 36

Estná prázdniny, pozri školské prázdniny

Eszterházy L., rožňavský biskup 8

Rožňava 8,9,12,17,21,24-25,28,41

F

filozofický inštitút 33

fyzikálna zbierka 142 4,33,34,36-39

Magyaróvár 43

G. J. Terčák 28

genealógia panovníckeho rodu 26,28

gymnázium v Bardejove 33 or 33



gymnázium v Rožňave 20,30

gymnázium - - Záhrebe 43 36

gymnázium, MĽR 38

H

hlavný riaditeľ 9,16-18,28

Hollók I., profesor lycea 15

hospodársky inštitút 43

J

Jozef, arciknieža a palatín 39

Jovice, okr. Rožňava 19

Jovice, MĽR 12

K

katalóg poslucháčov 35,36

klasifikácia 40

klasifikačné katalógy 11-30,32-37,40-43

klasifikačné katalógy - výkazy 7-29,32-34,36,37,40,42,43

knihy 14,16,32,33,36,39

korepetícia 17 rektor lycea 23

Košice 9,11,16,18,25,28,32,38,42

Krakov 15

kresličská škola 28 23 revolúcia 42

kvalifikačný výkaz profesorského zboru 20,32

kyreľský rektor lycea 7,11,23,26,32,35,42

Lajčák Fr., rožňavský biskup 18

Lajčák Fr., rožňavský biskup 18

latinčina 38 28

letné prázdniny, pozri školské prázdniny

lyceum v Krakove 15

lyceum - Rožňave 8,9,12,17,21,24-26,28,41

lyceum, MĽR 40

M

maďarčina 11-13,15,24,33,34,36-39

Magyaróvár, MĽR 43

Mária Terézia 28 kostolský biskup 37

Maršovský A., prorektor 26 20

Maťašovský Št., prorektor 32



maturitné skúšky 43 17,21  
Matúšik, profesor lýcea 30  
Miškovec, MĽR 36  
Nemecko - študentov 26,27,30,31,35  
Nemecko - miesto profesorov 18,25,31,36,38  
nemecký jazyk 39 učiteľov 29,35  
- obstarávanie farieb 42  
O. Zubovský Fr., hlavný riaditeľ 16  
opakovanie skúšky 27  
- triedy 40  
opravná skúška 36 11,23,25,29,42  
Ostrihom, MĽR 12 8  
- školský inšpektor 42  
P - Úrad 42  
palatín 39 17-19,21,34  
Pavia, Taliansko 14  
Pätikostolie, MĽR 37  
Pešť 7,10,16,32,33,36,39  
Pogány A., prodirektor lýcea 23  
pôrodné babice 39,40  
Prešov 38 29,37  
preverovanie činnosti za revolúcie 42  
priemyselná škola 36  
prodirektor lýcea 7,11,23,26,32,35,42  
profesori lýcea 8,10,12,13,18,23,24,30,31,33,36,37,42  
profesorský zbor 20,25,31  
Przemysl, Halič 28 34  
- biologické inštitúty 5  
R - študent 7,13,21  
Richter A., hlavný riaditeľ 28  
rozvrh hodín 40 11,18  
Rožňava 9,14,20,24-28,30-32,35  
- učiteľov šk. roku 34,34,43  
s - klasifikačný katalóg 27,28,32,34,37  
Scitovský J., pätikostoleký biskup 37  
- rožňavský biskup 20  
semestrálne skúšky 30



- skúšky z náboženstva 17,21  
služobná prísaha 23,32,35  
Smolník 29  
sťažnosti na študentov 26,27,30,31,35  
súbehy na miesta profesorov 18,25,31,35,36  
Učený D., hl. učiteľov 29,36  
Vhorový - obsadenie farností 42  
Zuhányi Fr., hlavný riaditeľ 16  
    - Pešti 7,10,16,31-33,39  
Š  
    - zahraničie 13  
školské prázdniny 11,23,28,29,42  
    - zákony 7,8  
školský inšpektor 42  
    - úrad 42  
štípendisti 17-19,21,34  
štípendium 40,43  
študentské krúžky 29  
študijná správa 38  
štúdium medicíny 10,16  
    - práva 10,16  
    - teológia 28,37  
T  
Tarnov, Halič 21  
telesný trest 20  
Temešvár, Rumunsko 33  
teologická fakulta 34  
teologické inštitúty 6  
    - štúdium 7,13,21  
termíny maturitných skúšok 43  
    - skúšok 11,18  
Zichy - ukončenia šk. roku 24  
    - začiatku šk. roku 24,34,43  
tlačený klasifikačný katalóg 27,28,32,34,37  
tlačiareň 28  
Trnava 12,28  
Záhony 30



U

- ublíženie na tele 10,12,35
- učebné osnovy 34
- učebnice 19,31,34,43
- učiteľský ústav 36
- Udranský D., hlavný riaditeľ 18
- Uhorský hospodársky spolok 43
- univerzita v Pavii 14
  - Pešti 7,10,16,31-33,39
  - zahraničná 12
- utŕhanie na cti 10

V

- veľké prázdniny, pozri školské prázdniny
- verejné skúšky 32
- vianočné prázdniny, pozri školské prázdniny
- Viedeň 13
- vylúčenie zo škôl 20,22-24,29,30,33,35,36
- vysvedčenie o mravnej záchovalosti 26
  - - zdravotnom stave 26
  - školské 15,20,33,43
- výtržnosti študentov 12,14,19,20,32,36
- vyučovanie náboženstva 38,39

Z

- Zabka M., prodiaktor 35
- Záhreb 25,43
- zápisnice zo zasadania profesorského zboru 12-16,19-24,26,  
31,34,37
- zasadnutie uhorských lekárov a prírodovedcov 37,38
- zastupovanie profesorov 34
- Zichy D., rožňavský biskup 34
- zmena priezvisk 25
- zoznamy vylúčených, pozri vylúčenie zo škôl

Ž

- župné zhromaždenia 38



O B S A H

A. Stručný vývoj organizácie ústavu ..... str. 3  
 B. Archívna charakteristika fondu ..... 7  
 C. Stručný rozbor obsahu fondu ..... 9

INVENTÁR

I. Úradné a pomocné knihy ..... 13  
 II. Spisy ..... 14

REGISTER ..... 25

- o o o -

Menov fondus: Blakupské lýceum v Rožňave  
 Znak: BL-R  
 Časový rozsah: 1806, 1814 - 1881  
 Počet inventárnych jednotiek: 83  
 Počet evidenčných jednotiek: 8  
 Počet kartónov: 8  
 Miesto uloženia: Košice, ul. J. Baškya č. 1  
 Stav ku dňu: 30.6.1977  
 Fond usporiadal: J. András  
 Inventár zostavil: Ladislav András  
 Stránok: 30  
 Počet exemplárov: 4  
 Inventár schválil: Ladislav András, riaditeľ ŠOBA Ko





H A S O

- 3 A. Stručný vývoj organizácie ústavu .....
- 7 B. Archívna charakteristika fondu .....
- 8 C. Stručný rozbor obsahu fondu .....

INVENTÁR

- 13 I. Úvodné a pomocné knihy .....
- 14 II. Spisy .....

REGISTER

Názov fondu: Biskupské lýceum v Rožňave

Značka: BL-R

Časový rozsah: /1806/ 1814 - 1851

Počet inventárnych jednotiek: 43

Počet evidenčných jednotiek: 8

Počet kartónov: 8

Miesto uloženia: Košice, ul. J. Bačíka č. 1

Stav ku dňu: 30.6.1977

Fond usporiadal: L. Andráš

Inventár zostavil: Ladislav Andráš

Stránok: 30

Počet exemplárov: 4

Inventár schválil: Ladislav Ružička, riaditeľ ŠOBA Košice

